
Відбулося засідання регіональної комісії
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 17 &bull;липня&bull; 2020, 13:14&bull;

  

17 липня 2020 року під головуванням заступника голови обласної державної
адміністрації Світлани Лобанової відбулося засідання регіональної комісії з питань
формування пропозицій щодо розподілу у 2020 році коштів субвенції з державного
бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла
та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних,
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх
числа.      

  

Директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації
Олександр Догаров підвів підсумки щодо роботи проведеної в області в 2017-2019 роках
по забезпеченню житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з
їх числа, проінформував про новий порядок надання у 2020 році Субвенції та зупинився
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на відмінностях від порядку та умов що діяли у 2019 році.

  

На засіданні комісії в режимі он-лайн були присутні заступники голів
райдержадміністрацій та виконавчих органів міських рад міст обласного значення, до
повноважень яких належать питання порядку денного, міські, селищні, сільські голови
об’єднаних територіальних громад.

  

Довідково. В 2019 році Кіровоградській області було передбачено кошти субвенції з
державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи,
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання,
наближених до сімейних, та на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа в сумі      38,0 млн.грн., які були перераховані
117 дітям-сиротам.

  

За рахунок грошової компенсації станом на 17 липня 2020 року 91 дитина придбала
житло на загальну суму 29,2 млн.грн. (що становить 78%).

  

На 2020 рік Кіровоградській області передбачено кошти Субвенції у сумі 50,7 млн.грн.
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